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Ο συγκεκριμένος άξονας αναφέρεται στην ποιότητα των διδακτικών
πρακτικών που αναπτύσσονται στη σχολική τάξη λαμβάνοντας
υπόψη την ιδιαιτερότητα κάθε γνωστικού αντικειμένου, τις ανάγκες
των μαθητών, τα σχολικά εγχειρίδια και το Πρόγραμμα Σπουδών.
Με γνώμονα τις ανάγκες και τα ενδιαφέροντα των μαθητών μας,
την εξατομικευμένη και διαρκή παιδαγωγική υποστήριξη τους, σε
συνάρτηση με τον ψηφιακό τους αλφαβητισμό και την εξοικείωση
τους με ηλεκτρονικά και ψηφιακά μέσα θεωρούμε αναγκαία την
ύπαρξη ηλεκτρονικών μαθημάτων- ασκήσεων. Στόχος μας αποτελεί
η δημιουργία ηλεκτρονικού αποθετηρίου μαθημάτων με web2.0
εργαλεία για την εύρεση- δημιουργία ηλεκτρονικών υλικού
διδασκαλίας π.χ. ασκήσεων, εργασιών και μέσων αξιολόγησης, των
γνωστικών αντικειμένων που θα ενισχύσουν την απόδοση των
μαθητών.

e( )διδασκαλία

Σχολική διαρροή - φοίτηση
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Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών
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Στόχος της δράσης είναι να εστιάσει στην οικοδόμησησυνεργατικών
σχέσεων, σε ζητήματα επικοινωνίας, εκτίμησης καιεμπιστοσύνης
μεταξύ των εκπαιδευτικών και των μαθητών, στοιχείατα οποία
συμβάλλουν στη βελτίωση των σχέσεων και της ποιότηταςτου
εκπαιδευτικού έργου.

Επίσης η οικοδόμηση των καλών διαπροσωπικών σχέσεων θα
ενισχύσει το φιλικό κλίμα μέσα στην τάξη και στον προαύλιο χώρο
του σχολείου, θα καταστήσει τη διδακτική διαδικασία περισσότερο
ελκυστική και θα καλλιεργήσει τη θετική στάση των μαθητών/-τριών
έναντι της μάθησης και της κοινωνικοποίησής τους και θα κάνει
τους μαθητές/-τριες περισσότερο ενεργούς.

Επιπλέον, μέσα από τη δράση θα εξεταστούν ζητήματα και
προβληματισμοί των μαθητών και πιθανοί τρόποι για την διαχείριση
και την επίλυση των προβλημάτων που προκύπτουν από τη
συμπεριφορά των μαθητών.

Οικοδομώντας γόνιμες σχέσεις στην
Τάξη, στην Αυλή και στην Κοινωνία!

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας
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Οι στόχοι της δράσης οι οποίοι στοχεύουν στην ολοκληρωμένη
κοινωνική και συναισθηματική ανάπτυξη του παιδιού μέσα από μια
παραγωγική σχέση μεταξύ γονέων και εκπαιδευτικών είναι:

Ανάπτυξη ουσιαστικής επικοινωνίας των εκπαιδευτικών με
τους γονείς με στόχο την αλληλοενημέρωση για την εικόνα
του παιδιού στο σχολείο και στο σπίτι.
Παρότρυνση των γονέων για ενεργό συμμετοχή σε δρώμενα
και δράσεις του σχολείου εντός και εκτός σχολικού
περιβάλλοντος (bazaar, παραστάσεις και εκδηλώσεις)
Αναβάθμιση των γνώσεων των γονέων και καθοδήγηση τους
σχετικά με τις ψυχικές και κοινωνικές ανάγκες των παιδιών
και ψυχο-συναισθηματική στήριξη στο ρόλο τους ως γονείς,
μέσα από συνεργατικά προγράμματα (δημιουργία σχολής
γονέων και παροχή συμβουλευτικής υποστήριξης από
ψυχολόγο.)
Συνεργασία εκπαιδευτικών και γονέων για την ανάδειξη και
αξιοποίηση των δυνατοτήτων των μαθητών και εντός και
εκτός του σχολικού περιβάλλοντος.
Καθοδήγηση γονέων για παροχή βοήθειας από δημόσιες δομές
και κοινωνικές υπηρεσίες.

Ενώνουμε τις δυνάμεις μας για την
ευημερία των παιδιών!

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης



1

Στόχος της Δράσης είναι:

η στήριξη της σωματικής, ψυχικής και κοινωνικής υγείας των
μαθητών και η προστασία - ασφάλεια όλων των μελών της
σχολικής μονάδας.
η στήριξη του διδακτικού και παιδαγωγικού έργου των
εκπαιδευστικών.
η αναβάθμιση συνολικά του διοικητικού έργου και η
μηχανοργάνωσή του.
η επικαιροποίηση και εφαρμογή του Εσωτερικού Κανονισμού
Λειτουργίας του σχολείου.
η εύρυθμη λειτουργία του σχολείου, η ανάπτυξη κλίματος
συνεργασίας, αλληλοϋποστήριξης, αμοιβαιότητας και
στήριξης όλων των μελών της σχολικής κοινότητας (μαθητών,
εκπαιδευτικών, γονέων).
η εξωστρέφεια και ανάπτυξη συνεργασίας με δημόσιους και
ιδιωτικούς φορείς και υπηρεσίες, χορηγούς και δωρητές.
η υλοποίηση ημερήσιων περιπάτων και εκπαιδευτικών
επισκέψεων και εκδρομών.
η εκπόνηση εκπαιδευτικών προγραμμάτων και δράσεων, εντός
και εκτός του σχολικού πλαισίου.
η υποβολή πρότασης στον Δήμο Σκύδρας για αναβάθμιση των
κτιριακών εγκαταστάσεων και εκσυγχρονισμό των
υλικοτεχνικών υποδομών.
η υποστήριξη της επαγγελματικής ανάπτυξης των
εκπαιδευτικών και των φοιτητών κατά την εκπόνηση της
Πρακτικής Άσκησής τους στο σχολείο.

Διοίκηση...., με Στοχασμό και με
Όραμα!

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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Πρωταρχικός σκοπός της επιμόρφωσης είναι ο εμπλουτισμός, η αυτό-
βελτίωση, η αναβάθμιση και η περαιτέρω ανάπτυξη των
παιδαγωγικών – θεωρητικών ή πρακτικών, επαγγελματικών και
προσωπικών ενδιαφερόντων, ικανοτήτων, γνώσεων και δεξιοτήτων
των εκπαιδευτικών. Μέσω των επιμορφωτικών δράσεων θα δοθεί
κίνητρο στους εκπαιδευτικούς για την αποκτηση νέων
εξειδικευμένων - επιστημονικών γνώσεων και την εφαρμογή αυτών
στο διδακτικό και παιδαγωγικό τους έργο. Οι εκπαιδευτικοί μέσω
των νεοαποκτηθένωτων γνώσεων θα συγκρίνουν, θα συσχετίσουν
και θα επιλέξουν τις κατάλληλες μεθόδους διδασκαλίας,
αξιολογώντας τις κλίσεις, τα ενδιαφέροντα και τις ανάγκες των
μαθητών. Επιπλέον, οι επιμορφωτικές δράσεις που θα υλοποιηθούν
στοχεύουν στην παρότρυνση και ενθάρρυνση των εκπαιδευτικών για
την ενίσχυση της δια βίου μάθησης.

Επιμορφωνόμαστε, εκπαιδευόμαστε,
στοχεύουμε ψηλά!

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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